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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

În  perioada 20-21 octombrie 2015, a avut  loc la Madrid, Spania, cea de-a 7-a 

Conferință ministerială Forest Europe și Conferința Ministerială Extraordinară Forest 

Europe. 

Forest Europe este un proces politic pan-european, din care face parte și România, 

care are ca scop gestionarea durabilă a pădurilor. Dezbaterea pe tema politicii 

forestiere din cadrul Conferințelor ministeriale, redenumite Forest Europe în 2009, 

este un proces interguvernamental lansat în 1990 și desfășurat la nivel național, cu 

scopul de a promova gestionarea durabilă a pădurilor Europei. Aceasta funcționează 

pe baza angajamentului voluntar al celor 47 de Părți semnatare.  

Delegația României condusă de dl Secretar de Stat Dan Popescu a participat la  

discuțiile conferinței și la adoptarea următoarelor documente: 

-  Declarația „De 25 de ani, promovăm împreună gestionarea durabilă a pădurilor 

din Europa”; 

- Rezoluția 1: „Sectorul forestier în contextul economiei verzi”; 

- Rezoluția 2: „Protecția pădurilor într-un mediu în schimbare”. 

Declarația ministerială- “25 de ani împreună în promovarea managementului durabil 

al pădurilor în Europa” cuprinde trei elemente importante: abordarea provocărilor 

globale la nivel regional, acțiuni pan-europene și la nivel național și adoptarea 

indicatorilor pan-europeni actualizați privind managementul durabil al pădurilor. 

Dintre elementele tehnice ale declarației se menționează: creșterea importanței 

pădurilor în agenda post- 2015, a contribuției acestora la țelurile de dezvoltare 

globală, creșterea eforturilor privind adaptarea pădurilor la schimbările climatice, 

încurajarea utilizării bunurilor furnizate de pădure, întărirea colaborării și cooperării. 

Foarte importanți sunt noii indicatori pan-europeni de gestionare durabilă a pădurilor 

care cuprind 6 criterii și 45 de indicatori, din care 34 de indicatori cantitativi și 11 

calitativi.    

Rezoluția 1 Madrid – “Sectorul forestier în centrul economiei verzi” – prevede 

creșterea rolului managementului durabil al pădurilor în economia verde, creșterea 
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aspectelor sociale ale managementului durabil al pădurilor prin promovarea de locuri 

de muncă verzi, integrarea valorii servicilor ecosistemice ale pădurii în economia 

verde și măsuri în plan pan-european și national.  

Rezoluția 2 Madrid – “Protecția pădurilor într-un mediu în schimbare”- prevede 

întărirea măsurilor de protejare a pădurilor și întărirea cooperării în plan regional.  

Declarațiile și  rezoluțiile adoptate stabilesc angajamente politice pentru participanții 

la Conferința Ministerială pentru Protecția Pădurilor în Europa –Forest Europa.  

 

În data de 21 octombrie 2015 s-au desfășurat lucrările Conferinței Ministeriale 

Extraordinară Forest Europe care au analizat stadiul Acordului Obligatoriu pentru 

Păduri în Europa (Legally Binding Agreement for Forests in Europe). Miniștrii țărilor 

semnatare ale Forest Europe au semnat o decizie prin care iau notă de stadiul 

negocierilor derulate în cadrul Comitetului de Negociere Interguvernamental și își iau 

angajamentul ca până cel mai târziu în 2020 să exploreze posibilitatea găsirii unei 

soluții commune pentru adoptarea Acordului Obligatoriu pentru Păduri în Europa.    

  

 

 

 

               DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL 


